
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора КУ «ЦПРПП ВМР» 

від 01 січня 2025 №1 

 

Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників  
Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, 

внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019 

 

Найменування:  Зимові педагогічні студії для вчителів технологічної освітньої 

галузі (трудового навчання). «Практика оцінювання в новій Українській школі». 
 

Форма підвищення кваліфікації:  очна 
 

Вид освітньої послуги: круглий стіл  
 

Розробники: комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних  

працівників Вінницької міської ради»; Мельник Тарас Степанович, консультант 

Центру. 
 

Цільова група: педагогічні працівники технологічної освітньої галузі (трудового 

навчання) закладів загальної середньої освіти Вінницької міської територіальної 

громади. 
 

Мета: 

➢ ознайомити учасників круглого столу із актуальною нормативно-правовою 

базою щодо оцінювання здобувачів освіти 7 класів НУШ, а саме наказом 

МОН №1093 від 2 серпня 2024 року «Про затвердження рекомендацій щодо 

оцінювання результатів навчання»; 

➢ розглянути запропоновані моделі організації оцінювання та їх реалізацію в 

чинних електронних журналах; 

➢ обговорити практику застосування груп результатів на прикладі оцінювання 

курсу технології (трудове навчання) 7 класів НУШ за перше півріччя 2024 

року та надати методичні поради з цього питання;    

➢ актуалізувати питання пов’язані з використання сервісів пов’язаних з ШІ у 

практиці викладання трудового навчання у школі; 

➢ ознайомити з освітнім середовищем та навчально-методичним 

забезпеченням технологічної галузі у КЗ «Вінницький ліцей №23 ВМР» 
 

Зміст: 
1. Викладання трудового навачання та особливості оцінювання у 7 класах НУШ. 

(Голова МО учителів трудового навчання, Луп’як Д.М.)  

2. Про участь у конкурсах та олімпіадах з трудового навчання.  (Голова МО 

учителів трудового навчання, Луп’як Д.М.) 



3. Нормативно-методичне забезпечення оцінювання результатів навчання з 

трудового навчання  в 7 класах НУШ. (Консультант КУ «ЦПРПП ВМР», 

Мельник Т.С.) 

4. Досвід та практика використання груп результатів для оцінювання  у 7 класах 

НУШ. (обговорення у режимі круглого столу) 

5. ШІ та його вплив на сучасну освіту (вільна дискусія). 

6. Реформи в освіті. Порівняння української та фінської моделі. (Консультант 

КУ «ЦПРПП ВМР», Мельник Т.С.) 

7. Ознайомлення з освітнім середовищем та навчально-методичним 

забезпеченням технологічної галузі у КЗ «Вінницький ліцей №23 ВМР». 
 

Напрям: розвиток професійно-педагогічних компетентностей, використання 

інформаційно-комунікативних технологій в освітньому процесі, впровадження 

НУШ, інформування учителів про іновації в освіті, нові інформаційні технології та 

можливості їх використання у школі. 
 

Обсяг (тривалість) навчання:  2 години. 
  
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться чи набуватимуться:  
Професійні компетентності: предметно-методична; інформаційно-цифрова; 

емоційно-етична; педагогічне партнерство; прогностична; організаційна; 

оцінювально-аналітична; здатність до навчання впродовж життя. 
 

Очікувані результати навчання.  
Після завершення веб-конференції учасники зможуть: 

✓ свідомо використовувати положення наказу МОН №1093 від 2 серпня 2024 

року «Про затвердження рекомендацій щодо оцінювання результатів 

навчання»; 

✓ застосовувати практики та можливості електронних шкільних журналів та 

платформ для оцінювання учнів за групами результатів; 

✓ практикувати  методи  формувального оцінювання на уроках трудового 

навчання; 

✓ використовувати можливості сервісів, що використовують штучний інтелект 

у навчальному процесі;  
 

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: 
педагогічним працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення 

кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства. 
 

Умови отримання сертифікату: обов'язкова присутність та, або активна участь в 

роботі круглого столу.  
 

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації:  
Перелік виданих документів оприлюднюється протягом 15 календарних днів після 

їх видачі на веб-сайті Центру. 
 

Вартість освітньої послуги: безкоштовно. 


